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SESIÓN ORDINARIA  DEL CONSEJO COMUNAL DE SEGURIDAD PÚBLICA 

DE  LA COMUNA DE SIERRA GORDA 

 

En Baquedano, a 29 días de diciembre   de 2021, siendo las 10.00 horas , se abre la 
Sesión Ordinaria Nº12, del año 2021, realizada online debido a la contingencia por 
Covid-19, presidida por la Alcaldesa , Sra. Sra. Deborah Paredes Cuevas , Presidenta 
del Consejo Comunal de Seguridad Pública de Sierra Gorda y como Ministro de Fe, 
la Sra. Bárbara Silva Leris, en conformidad con la Ley N° 20.965, publicada el 4 /11/ 
2016, que permite la Creación de Consejos y Planes Comunales de Seguridad 
Pública, con el quórum mínimo para sesionar que establece el artículo N° 104-B de la 
Ley N° 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades y con la asistencia de los 
siguientes miembros del Consejo: 
 
1.  Sra.  Sra. Deborah Paredes Cuevas Alcaldesa, Presidenta del Consejo Comunal 
de Seguridad Pública de Sierra Gorda. 
2.  Sra. Viviana Ibarra V.  Coordinadora Regional de Seguridad Pública  
3.  Sr .Cristian Aguilar  Fiscal Ministerio Publico Antofagasta. 
     Sra. Lissette Steinfort – Subprefecto - PDI Antofagasta 
4. Sra. Lucrecia Araya Gendarmería Antofagasta.  
5. Srta.  SENDA Antofagasta. 
6. Sr. Felipe Caro - Asesor Territorial - SERNAMEG Antofagasta. 
7. Sr. Wladimir Fernández Cuevas – Concejal Comuna de Sierra Gorda. 
8. Sr. Francisco Sánchez – Asesor Técnico Coordinación Regional de la Subsecretaría 
de Prevención del Delito. 
9. Sr. Christian Castro B. – Coordinador Macro Comunal Subsecretaría de Prevención 
del Delito. 
10. Sr .Cristian Aguilar  Fiscal Ministerio Publico Antofagasta. 
11 Sr Diego Vallejos  SP DPR 
12. Suboficial  Mayor Sr Luis Olivares Tenencia MC Baquedano 
13. Suboficial  Mayor Sr.  Luis Basualdo Reten S. Gorda  

14. Sr. Manuel Arenas Carrasco – Secretario Ejecutivo - Consejo Comunal de 
Seguridad Pública de Sierra Gorda. 
15. Sra. Bárbara Silva Leris – Ministro de Fe - Consejo Comunal de Seguridad Pública 
de Sierra Gorda.  
 

  Tabla. 
 
1° Aprobación del Acta, sesión anterior. 
2° Entrega de informe mes de Noviembre del Reten de Carabineros de la localidad de 
S. Gorda y de la Tenencia MC, de la localidad de Baquedano. 
3° Evaluación Plan Comunal de Seguridad Pública. 
4° Puntos varios. 
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Siendo las 10:00 horas., se abre la Sesión Ordinaria N°12 del año 2021. 
 
Esta sesión se realiza de manera mixta debido a la contingencia sanitaria por COVID 

19. Esto es: online vía videoconferencia y con presencia de los siguientes miembros 

del Consejo, quienes se encuentran en la Sala de Reuniones de la Municipalidad de 

Sierra Gorda, ubicada en la localidad de Baquedano: 

- Sra.  Alcaldesa  Deborah Paredes Cuevas Presidenta   del Consejo. 

- Sr. Manuel Arenas C, Secretario Ejecutivo. 

- Sra. Bárbara Silva L, Ministro de Fe.  

 

Da inicio la  Alcaldesa  Sra. Deborah Paredes Cuevas. 

1° Punto; Se procede a  Aprobación el acta de la sesión anterior,  siendo aprobada en 

forma unánime  por los miembros del Consejo.  

 

 2°.Punto; La Sra. Alcaldesa, le da la palabra al Suboficial Luis Olivares de 

Carabineros de la Tenencia MC de Baquedano y del Reten de Sierra Gorda 

El Suboficial Luis Olivares de Carabineros de la Tenencia MC de Baquedano, presenta 

el siguiente resumen:  

DETENIDOS:  

Por orden de detención vigente 68 

  Por diferentes delitos 111 

Infracciones al tránsito: 2.397 

Vehículos recuperados  25 

Se están reforzando los patrullajes de infantería y se redoblaran las rondas 

preventivas. 

El suboficial L  Basualdo del Reten de S Gorda,  explica que tiene dificultades para 

conectarse, de acuerdo a eso, se avanzara con el 3ª punto. 
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  3° La Sra. Alcaldesa, da la palabra al Director de Seguridad Pública, exponer 

evaluación  del Plan Comunal de Seguridad Publica 2018-2021 

El  Director de Seguridad Publica, expone los niveles de cumplimiento del   PCSP, 

2018-2021, de la comuna de Sierra Gorda, en las 04  áreas  

    La Sra., Alcaldesa  agradece la exposición y da la palabra al Suboficial L  Basualdo: 

A continuación el suboficial L  Basualdo, Jefe del Reten de Sierra Gorda, expone la 

gestión realizada y la actividad comunitaria efectuada en la plaza central de la 

localidad, con la participación de la Sri Alcaldesa, Dirección de Seguridad Pública y 

Secpla   en la cual las vecinas y vecinos presentaron sus inquietudes, respecto a: 

ingesta de alcohol en las cercanías de la plaza, el uso de las calles como lugares de 

estacionamientos y los llamados ruidos molestos, asimismo el estado de avance del 

proyecto de Televigilancia, además de   coincidir en  la ocurrencia de los tipos de 

delitos mayoritarios , que es el  robo en lugar habitado. (Patios interiores  de empresas 

mineras, con la sustracción de vehículos menores)  

  La Sra. Alcaldesa  agradece la exposición y da la palabra en puntos varios. 

   

 4° Puntos Varios 

El  Director de Seguridad Pública, informa que se aplicó  la encuesta anual, respecto 

a los temas de seguridad pública en la comuna, en modalidad física y virtual,  mediante 

el uso de la aplicación WhatsApp. 

En esta modalidad, la encuesta fue aplicada  a las/os vecinos y dirigentes de 

organizaciones sociales y mediante un enlace, la encuesta podía ser abierta y 

responder las preguntas pertinentes a inquietudes de seguridad pública, 

conjuntamente con esta acta, se adjuntara el modelo de encuesta y los resultados ya 

graficados, los cuales serán insumos importantes en la generación del PCSP 2022-

2025.  

El documento de respaldo de las encuestas y los  resultados se adjuntan al acta de 

esta sesión.  

  La  Sra. Alcaldesa, plantea  que si no hay más puntos que tratar, se cierra la Sesión 

Ordinaria, del mes de diciembre, del año 2021 del Consejo Comunal de Seguridad 

Pública, agradeciendo la participación de los asistentes, siendo las 11 horas con 35    

minutos. 
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A continuación, el listado de los miembros del Consejo Comunal de Seguridad Pública 

donde expresan la conformidad por la presente acta: 

 

1. Sra. Alcaldesa  Presidenta del Consejo Comunal de Seguridad Pública de Sierra 

Gorda. 

2. Sra. Viviana Ibarra V.  Coordinadora Regional de Seguridad Pública  

3.  Sr .Cristian Aguilar  Fiscal Ministerio Publico Antofagasta. 

4. Sra. Lissette Steinfort – Subprefecto - PDI Antofagasta. 

5. Srta. Katerinne San Martin SENDA Antofagasta. 

6. Sr. Felipe Caro - Asesor Territorial - SERNAMEG Antofagasta. 

7. Sra. Lucrecia Araya Gendarmería Antofagasta. 

8. Sr. Wladimir Fernández Cuevas – Concejal Comuna de Sierra Gorda. 

9. Sr. Francisco Sánchez – Asesor Técnico Coordinación Regional de la Subsecretaría 

de Prevención del Delito 

 10. Sr. Christian Castro B. – Coordinador Macro Comunal Subsecretaría de Prevención 

del Delito. 

11. Sr .Cristian Aguilar  Fiscal Ministerio Publico Antofagasta. 

12. Suboficial  Sr Luis Olivares Tenencia MC Baquedano 

13. Suboficial Sr.  Luis Basualdo Reten S. Gorda. 

14. Sr. Manuel Arenas Carrasco – Secretario Ejecutivo - Consejo Comunal de 

Seguridad Pública de Sierra Gorda. 

15. Sra. Bárbara Silva Leris – Ministro de Fe - Consejo Comunal de Seguridad Pública 

de Sierra Gorda.   

  

 

 

 


